

互相学习，共同进步



为了提高幼儿教师的专业技能水平、提高教学认识、提高教学能力；培养教师的综合素质，充分展示幼儿教师职业技能，因此，园内组织开展教师公开课活动，促进幼儿教师互相学习和共同进步。

本次公开课，老师根据《3-6岁儿童学习与发展指南》，并结合各年龄发展特点，精心选材，认真备课。从听课的过程中，我们惊喜地发现，老师不但能够非常有条理的组织活动，

还能在活动中，找到属于她的亮点，而且运用多种方式进行教学，使枯燥的课堂气氛活跃起来，激发孩子们的兴趣。孩子们在整个活动中都积极的参与，看着孩子们高涨的活动兴趣，以后我们也要多动脑筋想一些好的教学方法。

本次活动的开展，真正达到互相学习、共同提高的目的。在这次活动中，老师们都能带上笔记本认真地做记录；听课结束后的评课环节，老师们更是进行热烈的讨论，能够非常有针对性地进行评价，无论优点还是缺点，无论对于上课还是听课的老师来说，都是一种很好的学习与促进。

(博师幼儿园 李晓丹)

全家总动员



团队精神是企业文化的一部分，良好的管理可以通过合适的组织形态将每个人安排到合适的岗位，充分发挥集体的潜能，如果没有正确的管理文化，没有良好的从业心态和奉献精神，就不会有团队精神。

酒店管理团队是企业的灵魂，和谐、高效、执行力强的管理团队是企业成功的前提与关键，俗话说的好：“一根筷子轻轻被折断，十双筷子牢牢抱成团”，这句话足以说明团队的力量是多么强大，团队精神在酒店尤为发挥着更大的作用。

今天我们再一次体现了相亲相爱一家人的氛围，每个人都把的热火朝天，但是没有听到一句抱怨，因为我们是一个专业的团队，我们是真正的一家人，我们每个人都为了共同的目标不断努力着。

就是全家总动员的场面，工作安排的井井有条，分工明确，体现了团队协作精神。

缕缕阳光中散发着爱情的甜蜜，细密的花瓣，仰头追寻斑斓的光彩，徐徐的暖风轻抚着大地，隐隐传来阵阵的风铃声，包裹着暖意和浓浓的幸福滋味。在喧嚣的城市中，与有缘人一起举行婚礼吧！冬日的新娘们，来一场充满童话梦想的婚宴吧！给低调的生活注入一点色彩，让温暖的阳光悄悄弥漫，让你们的爱情永远绿意盎然，充满活力。婚礼对于每对新人来说都是人生最重要的时刻，为了能够给每个家庭提供更加周到、温馨、热情的服务，我们提前一周就开始为这一天做准备，希望可以给每位新人带来不一样的幸福体验，作为服务行业的我们，顾客满意是我们最大的收获。

今天我们又再一次体现了相亲相爱一家人的氛围，每个人都把的热火朝天，但是没有听到一句抱怨，因为我们是一个专业的团队，我们是真正的一家人，我们每个人都为了共同的目标不断努力着。

(海天大酒店 李高良)

物业公司积极开展全员学习活动

紧随总公司第三期学习活动的展开，物业公司也于11月6日开启了新一轮的学习活动，为了使员工学习有针对性、计划性，综合办各部门工种编制学习安排表，保证每个部门一周达到一次学习机会，同时，为进一步激励员工积极主动学习，做出了相应的奖励机制。

至于千里；不积小流，无以成江海”，相信在这每天短暂的学习时间里定能积累或多或少的经验知识。

今后，物业公司将进一步探索多渠道、多样化的学习方式，切实实现学习培训工作的有用性、有力性和有效性。

(物业公司 马飞)

自学习活动开展以来，大家精心准备学习资料，传达总公司的会议精神、培训业务知识、分享工作经验、讨论工作中遇到的各类问题等，掀起了新一轮学习的高潮。客服部的“答客三千问”让大家知道如何委婉中肯回答业主的日常居住问题；工程部的“电器维护视频”让大家知道如何安全保养电器线路；保安部的“三字歌”让大家知道保安工作更深层内容，“不积跬步，无以



公司举办财务专题培训班

2016年11月7日开始，公司举办财务专题培训班，总公司财务部、各分公司财会人员及其他相关人员共计30多人参加培训。

本次学习活动预计为期两个月，学员利用班后时间，每天学习一个多小时，主要学习会计基础、财经法规与会计职业道德和会计电算化等课程。培训采取多种方式，通过报名中华会计网校，听专业的老师细致讲解，学员相互学习探讨，财务部实际操作等，理论与实践相结合，使大家快速掌握财务基础知识。

作为“弘扬企业文化，构建学习型企业”系列活动内容之一，集团财务部组织了本次培训。培训会上大家聚精会神听讲，认真笔记，共同探讨，学习热情高涨，对掌握财会专业知识的重要性都有了深刻的认识，为提升今后的企业管理工作水平奠定了扎实的基础。

(集团通讯组 刘雅宁)



公司召开现场工作会议

2016年11月15日，宁日文总经理召集公司办公室、工程部、物业公司、幼儿园等部门相关人员召开现场工作会议，对幼儿园和华之华公寓近期工作做了详细部署。

宁总指出，幼儿园近期消防验收引起高度重视，严格按照整改意见整改完善，由公司工程部介入指导，物业公司协助幼儿园完成全部整改，达到验收合格目标。宁总对华之华公寓进行现场部署指导，针对存在的问题提出整改意见并联系装修公司对现场进行勘察，要求尽快完成样板间的装修工作。

会议使各部门人员进一步明确了近期的工作目标，有利于积极有序地开展各项工作。

(集团通讯组 刘雅宁)



创新引领发展 建设出彩华源

走进华源生态园之蔬菜篇-奶油生菜



近两年北京各大场所不乏奶油生菜的身影，从全聚德烤鸭的新搭档，到素食餐厅即摘即食的活体菜，从雕爷牛腩的“吸睛神器”到微耕生活馆LeafIN的鲜食沙拉，这朵小小的奶油生菜正在城市中心悄然走红。华源生态园走在科技农业的最前端，也引进了这种备受欢迎的生菜。

水培奶油生菜叶质软，口感油滑，鲜嫩脆爽，味香微甜，还有淡淡奶香味！奶油生菜在欧美国家也备受热爱，近年来随着沙拉走红中国，作为沙拉家族的主打菜，契合了城市年轻人热衷减肥、健身以保持年轻状态的生活美学，逐渐成为中餐餐桌的新宠。

奶油生菜走红的背后，给大众餐桌带来十足的安全感。烹饪必须根植于食材，一颗好的火锅生菜，一盘好的沙拉，新鲜洁净的食材就是美妙所在。普通的蔬菜，毕竟是生的，就算洗干净了，蔬菜总会有一些残留物，因此生菜格外需要从源头保证洁净健康。

在环境土壤日益污染严重的当下，给生菜找一片净土可谓是难上加难，即便远在天乡满足了这些要求，只是等它舟车劳顿来到城市，卖相和新鲜度大打折扣，营养

(农业公司 鲁君)

阅读有感

微信中看到一篇文章，很有道理，而且很是启发人。题目叫做《远离身边那个消耗你的人》，提示我们填写报告单，部门负责人签字后交办公室。那是因为实行人脸签到并严格处罚的制度约束，而不是人们的自觉行动。什么时候我们的思想觉悟上升到不需制度约束而是自我约束的高度，一切事情就好办了。又想起另外一个故事，也是微信中的。

“迟到一分钟”意味着什么？应该说，一般情况下不会造成多大的影响，比如上课迟到一分钟、上班迟到一分钟、约会迟到一分钟、开会迟到一分钟，这在我们的生活中司空见惯的现象，别迟迟到一分钟，迟到十分钟、半个小时的现象也时有发生。然而，在某些特殊情况下，迟到一分钟就可能要付出高昂的代价。比如在今年的高考中，山东烟台的一位考生因为迟到了一分钟，就被拦在了考场门外。老师和家长为其说情，但考场工作人员严格执行规定，最终考生与英语考试失之交臂。

其实，从小学一年级开始，老师就教导学生上课不能迟到，进入职场后，绝大多数单位都有按时上下班的规章制度，但为什么总是有人不守时呢？

从个人主观上来讲，有的人认为不守时是“小事一桩”，无伤大雅，单位领导对迟到早退的人也往往是口头提醒一下、批评两句。长此以往，人们形成了不守时是“小意思”的观念，诸如开会通知了三遍，依然有人迟到；安排了工作，无故不按时完成；耽误两小时，错过一笔好生意；外出旅游同行游客不守时，浪费其他游客的时间等等，类似不守时的现象，经常发生在

我们身边。而我们公司机关目前基本没有了迟到早退现象，即使因工作原因没能按时签到、签退，也要填写报告单，部门负责人签字后交办公室。那是因为实行人脸签到并严格处罚的制度约束，而不是人们的自觉行动。什么时候我们的思想觉悟上升到不需制度约束而是自我约束的高度，一切事情就好办了。又想起另外一个故事，也是微信中的。

一个人到澳大利亚旅行，在朋友家做客，朋友带他出海捕鱼，每网下去都有不少收获，但是朋友只拣最大的留下，其它的全部放回大海，他就纳闷，问为什么要把看起来不算小的也放回，朋友说国家有规定，鱼类必须达到一定的标准才可以捕捞。他又明白了，问：这里并没有别人看到，为什么那么认真？朋友说：规矩是要自觉遵守的，而不是有人监督就遵守，无人监督就可以不遵守，遵守规则既是尊重别人，更是尊重自己。他立刻觉得羞愧无比，无地自容。

守时和守规矩一样，是一种严谨的工作作风，是良好的习惯和生活态度，是对他人的尊重，是责任感的体现，是诚信的重要组成部分，是做人的基本教养。许多成功人士和名人、伟人，都非常惜时守时。

鲁迅曾言“无端的空耗别人的时间，其实是无异于谋财害命”，成为名言流传世间。联想集团董事局名誉主席柳传志非常注重守时。有一次，温州商界邀请他去当地交流，出发那天暴雨侵袭温州，柳传志搭乘的飞机迫降上海，工作人员建议第二天早晨乘飞机到温州，柳传志担心飞机再次延误影响参会，叫人找来汽车连夜赶路，终于在第二天早晨6点赶到了温州。柳传志严格的“自律管理模式”赢得了他人的尊重与敬佩。

五彩缤纷的华源儿童乐园

华源儿童乐园是华源资产管理有限公司的经营项目，坐落于华源文化生态园内，是朔州市最大的集农业科技示范、科普教育、生态观光、餐饮、休闲娱乐、健身为一体的农业生态观光园，园区经过三年精心运作，规范管理，目前已经具备了四季面向市民开放的条件。

儿童乐园主要经营各类游乐设施，位于华源生态园主广场中心地段，东西两侧分别是开心岛、动感乐园，各种娱乐设施应有尽有，旋转咖啡杯、迷你穿梭、漂移碰碰车、迪克斯转盘等各种好玩的游乐设施30余种。



深受人们喜爱的咖啡杯，中间逼真的咖啡壶，别样的色泽，使人们感受到神秘的南国风情，在咖啡杯的公转和自转的同时，游客的愉悦感油然而生。



造型精美的迷你穿梭，又叫立环跑车，是在立交式轨道上行驶的一种新型游乐设备，它是由风格各异的跑车组成的浩浩荡荡的车队，各自驱动同步行驶，沿轨道方向穿梭于具有现代化标志的立式轨道上，配有五彩缤纷的彩灯、音响及儿童卡通画装饰。让孩子们体会翻山越岭和飞跃时空的感觉，够刺激又无恐慌感，使人身临其境，赏心悦目，深受儿童喜爱。

惊险刺激的小摆锤是目前国际上流行的新型游乐项目。该设备造型美观，结构科学，气势磅礴。游客乘坐高速旋转的摆锤上往复摆荡，令人目眩神迷，惊心动魄，往往情不自禁的发出惊呼与欢笑，极大的提高了整个游乐场欢乐气氛，使许多游客流连忘返，不愿离开。

漂移碰碰车顾名思义就是会漂移的碰碰车，它是用前置驱动360°转向系统，可以实现真正的侧滑与极速漂移，任意碰撞任意漂移，加强驾驶体验乐趣。

弯月飞车又叫弯月蘑菇，时代冲浪，弯月蘑菇飞车。弯月飞车的轨道颜色鲜艳，看起来像是刚下过雨，天空中出现的五色彩虹。车在轨道上起伏伏，有了一种翻山越岭的感觉，既

刺激又好玩。弯月飞车是一款移动式无基础时代冲浪，左右漂移，360度旋转，深受人们喜爱。

集游乐、运动、益智、健身于一体的淘气堡，可以说它是一座新型的、综合性极强的儿童乐园，是针对儿童喜欢钻、爬、潜、滚、晃、荡、跳、摇等天性设计的。淘气堡能培养儿童独立的个性、锻炼身体、健脑益智。具有随意性、无动力、互动性和安全性的特点，不受场地限制（仅限室内）。

翻翻起舞，飘忽不定我觉得是形容迪克斯转盘最好的用词了，迪克斯转盘的出现称得上游艺机后起之秀，独树一帜。中国业内有称蓬蓬蓬，有称迪克斯转盘。乍一听，这转盘何许物也；不是一种能唱、能跳、能转的飞盘吗？说起来还真有这么点味道，这转盘一进入人们的眼帘，确实是一幕妙趣横生的娱乐世界。说它酷，它飞旋瞬息万变异常，使人娱乐情趣陡增，盘底一双灵巧的铁腿，忽而一伸冲天，忽而俯伏着地，联接着飞碟似的天外飞碟，叫一旁观的游客，急急跃跃欲试为一快，而正在乘坐的乐在其中，洋洋得意，潇洒一回，有一幕玛丽姬台风中心慢慢旋转，请您不妨细细品味它的情境。

目前我园隆重推出生态火锅，坐落于生态大厅，两排竹艺房错落有致，简朴而华丽。传统火锅店大多显得挤、吵、乱、脏，而华源生态火锅让客人远离城市的喧嚣，回到大自然的怀抱，尽享独特美味，首开了朔州生态火锅的先河。绿色无公害蔬菜，优美的就餐环境，生态火锅两侧的富氧区，充实着大众的嗅觉、味觉、视觉，给您带来不一样的美感。让人唇齿留香，回味无穷！

华源儿童乐园热忱邀请各界人士前来观光旅游、品尝美味，也诚邀各界有识之士前来入驻投资。将园区打造成朔州最大的儿童游乐园，成为朔州人民的欢乐谷。

(资产公司 武瑞)